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1. X?+X—-4=0

2. Y2+ X,Y—-1=0
3. Y24+ X,Y—-1=0
4. 7°+ V,Z-Y,=0

Resolucion de las ecuaciones:
1-X°+X—-4=0

-1+V12+4x4  -14+17

X =
2 2
-1++17 . .
15— (x1 aproximadamente igual a 1,56155281)
-1-+17 . .
X, = (xz aproximadamente igual a -2,56155281)

2-Y24+ X,Y—1=0

-1+ V17
Y24 ——— Y —-1=
2
_—1+\/F+ (—1+\/ﬁ)2+4
B 2 - 2 _ 1-+17++/34-2V17
Y = . Operando Y = "
1-V17-+/34-2y17
Yy = V17 2 V17 (y1 aproximadamente igual a -2,04948117)
1-V17++/34-2V17
y, = Vi7+ V17 (y2 aproximadamente igual a 0,48792836)
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3.-Y2+ X,Y —1=0
—1— /17

Y2+ ———Y—-1=0
* 2

1+V17 4 \/(‘1_ m)2+4

2 2 1417 £4/3442V17
Y = . Operando Y = ”
1+ V17 +v/34+2V1
Y; = + V17 + V3442917 (y3 aproximadamente igual a 2,90570354)
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Y, = 1+ V17~ 4“ 34+2v17 (va aproximadamente igual a -0,34415073)

4.-7*+ yZ—y,=0

(1-V17) - \/34—2\/ﬁ]Z_
4

1+ V17 - \/34+2\/ﬁ]_
) -

[(1—\/_) 34 —2 ] \/[1- - 34 2V17 1+\/_—\/34+2 ]
Z= 2
Operando:

-1+ V17 + V34 -2V17| + |68 + 12V17 — (2 — 2v/17)V34 — 2V17 — 1634 + 2V17
L J |+ - o)

-1+ V17 + V34 - 2v17| + \/68+12\/ﬁ— (2 - 2v17)V34 — 2V17 — 16134 + 2v17
Z1= 8

—1+ V17 + V34 -2V17| — |68 +12v17 — (2 — 2v17)V34 — 2v/17 — 16V/34 + 2v17
.| V3= 217 - | (2-217)
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(z1 aproximadamente igual a 1,86494445)
(zz aproximadamente igual a 0,18453672)



Comenzamos trazando una circunferencia de radio unidad y con centro en el punto (0, 1). A
continuacion trazamos una recta que una los puntos (4, 0) y (-4, 2).

Construccion para determinar |
el lado del HEPTADECAGONO Escala 25: 1

- 4y

(4.0

+Y

(4.2



Resolvemos la primera ecuacion: X 2 + X—4=0

Construccion para determinar |
el lado del HEPTADECAGONO >< Escala 25 1
> 7

(4.2

X2




Resolvemos la segunda ecuacion: Yz + le —1=0

Construccion para determinar |
el lado del HEPTADECAGONO >< Escala 25: 1
> g =

=

(4.2)




Resolvemos la tercera ecuacion: Yz + X2Y — 1 =

Construccion para determinar
el lado del HEPTADECAGONO

I+Y

- X

Escala25: 1

201




. 2 —
Resolvemos la cuarta ecuacion: Z ~ + y1Z — Y4 = 0 (Determinamos tinicamente el valor de Z1)

Construccion para determinar
el lado del HEPTADECAGONO

Escala25: 1

= X

=
=

1,86

I+Y

(4.2



Determinamos el punto por donde pasa el lado del heptadecagono.

Construccion para determinar |
el lado del HEPTADECAGONO >< Escala 25 1
i

~ | —

Z

186

Mediatriz OZ1
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< —

tY
A
1
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Trazado completo. Determinando el Lado del Heptadecagono.

Construccion para determinar .
el lado del HEPTADECAGONO Escala 25 1

~ X

(#.0

&

Y3

29

186

1,56

0,64

+Y

2,05

2,56

(4.2



ANEXOS

Obtencion, mediante trazados geométricos, de los valores necesarios en el trazado precedente.
Los signos se tendran en cuenta durante el trazado, segin el sistema (X, Y), definido.
4 u 4

) )
X1 X1 X2

X1 1

AW

X1 1

X2 1




Obtencion, mediante trazados geométricos, de los valores necesarios en el trazado precedente.
Los signos se tendran en cuenta durante el trazado, segin el sistema (X, Y), definido.
1 4 yYa

) )
X2 Y1 Y1

N\

&l 1

W

Y1 1

\&

¥1 1




Obtencion, mediante trazados geométricos, del valor de Z,. Los signos se tendran en cuenta
durante el trazado, segin el sistema (X, Y), definido.

Zy

[—1 + V17 + V34 - z\/17| + Jes +12V17 — (2 — 2v/17)V34 — 2V17 — 1634 + 217
B 8

Para ello voy a ir obteniendo diferentes partes de la ecuacion.

a= -1+ V17 (aproximadamente 3,12310562)
b= 34 —-2v17 (aproximadamente 5,07481908)
c=68+12v17 (aproximadamente 117,4772674)
d=—-(2-2V17) (aproximadamente 6,24621124)
e =16+34+2v17 (aproximadamente 103,9953368)

d.b= —(2-2v17)vy34 - 2v17 (aproximadamente 31,69839197)

Obtencion de a:

Escala?2:1

) Bl =+l
7 1
Obtencion de b:
I34-2017 \ Escala2 1
/
///

//

|
AN

=
=
17 1




Obtencion de c:

68

121017

68+12/17

c= B8+ 12017
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Obtencion de d:

Escala2: 1

Obtencion de d.b:

Escala?: 1

-(2-2117)

134-2017

Obtencion de a + b:

Escala?2: 1
A+(17 J34- 2017

-(2-2117)

2

-(2-2.(17)

ath




Obtencion de e:

=16 134+2/17

U217

217

34

U201

161/ 34+2/17

16



Obtenciondevc + d.b — e:

ESCa|a 1 . 1 = db=-(2-2017) 34217
e=16 34217 |I=
E =
S c= 68+12/17
D
<
-]
-+
(&)
jctdb-e

.z a+b++Vc+db-e
Obtencion de Z; = —a

Zw—“b* Jotdb-e

8 7

ath Jctdh-e




Una vez obtenido el valor de Z; procedemos al trazado del poligono.

VA
»k Z1

2
Si usamos la trigonometria tendremos como valor de L1, = 2sen (3—2) = 0,36749904

que es el mismo valor que obtenemos con el trazado. (Ver pagina 10)
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